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Αγαπητοί  φίλες  και  φίλοι, γειτόνισσες  και  γείτονες 
 

Το καλοκαίρι φτάνει και μια ακόμη αντιπυρική περίοδος αρχίζει σε λίγες ημέρες. 

Ανεξάρτητα και πέρα από τα όποια «κανονιστικά» μέτρα (Κανονισμούς, Εγκυκλίους, 
Δημοσιεύσεις) το κλίμα καταλαβαίνουμε όλοι πως αλλάζει, ήδη η θερμοκρασία είναι υψηλή και 
έχουμε δυνατούς ανέμους, τα καιρικά φαινόμενα είναι και θα συνεχίσουν να είναι εντονότερα 
άρα και η ανάγκη να είμαστε πολύ καλά προετοιμασμένοι γίνεται επιτακτικότερη.  

Όλοι επομένως  είναι αναγκαίο να κάνουμε  ό,τι καλύτερο και  ότι περισσότερο μπορούμε 
για την προστασία της περιοχής, των περιουσιών και της ζωής.  

Οι εθελοντικές της περιοχής μας είναι έτοιμες, θα είναι κι εφέτος σε εγρήγορση και δράση. 

-Ενισχύουμε τις εθελοντικές ομάδες της περιοχής συμμετέχοντας ενεργά οι νεότεροι.  

-Όσοι δεν μπορούμε για διαφόρους λόγους, συμμετέχουμε με κάθε τρόπο που μπορούμε, 
με κέφι και  την παρέα μας και  τα παιδιά μας,   στις    Πυροφυλάξεις   που   γίνονται,  
όλη την αντιπυρική περίοδο στο Πυροφυλάκιο ΣΟΙΠ - ΦΕΛΛΕΑΣ με την ενεργή συμμετοχή 
του συλλόγου μας, ή με οποιαδήποτε άλλη δράση.  

-Όλοι προσέχουμε ιδιαίτερα,  προσέχουμε μάστορες και εργάτες που χρησιμοποιούμε, 
τους υπενθυμίζουμε τις γνωστές απαγορεύσεις και τους επιβλέπουμε.  

Όταν είναι απαραίτητο και γίνονται εργασίες -εφόσον επιτρέπονται- όχι όταν υπάρχουν 
γενικές και αυστηρές απαγορεύσεις, ειδοποιούμε την πυροσβεστική για ετοιμότητα.  

-Ιδιαίτερα προετοιμαζόμαστε καθαρίζοντας προσεκτικά το οικόπεδό μας και όσο 
είναι δυνατόν καλύτερα και τους πλησιέστερους χώρους  όταν είναι εφικτό. 
 

Δεν είναι λογικό μετά από τόσες και τόσες ενημερώσεις και ανακοινώσεις όπως και μετά  
την εμπειρία της πυρκαγιάς στην περιοχή μας, να παρατηρούμε και να εντοπίζουμε μόνο 
τα -αρκετά- προβλήματα ή να μην είμαστε σχολαστικοί στην λήψη των αναγκαίων μέτρων. 

Είναι επιβεβλημένο  να κάνουμε ό,τι μπορούμε περισσότερο για την ασφάλειά μας και την 

ασφάλεια της περιοχής από πυρκαγιά. 

Αναλυτικότερα: 
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Αναλυτικότερα: 

Καθαρίζουμε με επιμέλεια 

-τα ψηλά χόρτα που βοηθούν στην εξάπλωση της πυρκαγιάς, 

-τα χαμηλά κλαδιά από τα ψηλά δέντρα που συνήθως ανάβουν και μεταδίδουν την πυρκαγιά, 

-κόβουμε ό,τι κλαρί ή και δέντρο πλησιάζει την οικία και μπορεί να αποτελέσει άμεσο κίνδυνο. 

-Απομακρύνουμε τα εύφλεκτα υλικά, κλαδέματα, ξύλα για το τζάκι. 

-Συγκεντρώνουμε τα κλαδέματα, τα λεπτά τα τοποθετούμε σε μαύρες σακούλες. 

-Επιβλέπουμε τα συνεργεία κλπ που χρησιμοποιούμε για να μην υπάρχουν γνωστά φαινόμενα 
(πέταγμα στα διπλανά). 

 Η πυρκαγιά μεταδίδεται πάντα από τα κοντινά μας οικόπεδα, συχνά και από τα ποιο μακρινά. 
 

Για την τελική συλλογή και απομάκρυνση των κλαδεμάτων ειδοποιούμε την κοινότητα και 
κυρίως την υπηρεσία καθαριότητας. Όπως μας ενημέρωσε ο υπεύθυνος αντιδήμαρχος 
σχεδιάζει να τα απομακρύνει με συστηματικό τρόπο παράλληλα με την καλύτερα 
οργανωμένη αποκομιδή των ανακυκλώσιμων και των απορριμμάτων.  

Καταλαβαίνουμε όλοι πως αυτό δεν μπορεί να γίνει σε μια μέρα. 
Μόλις ολοκληρωθεί ο σχεδιασμός θα υπάρξει πλήρης ενημέρωση. 
 

Είμαστε αντίθετοι ως σύλλογος  σε κάθε λογική  ανεφάρμοστων διαδικασιών ή στη στόχευση 
εξαντλητικών προστίμων από όπου και αν προέρχεται και με την όποια σκοπιμότητα. 
 

Όμως είναι υποχρέωση όλων να συμβάλλουμε με κάθε τρόπο και συστηματικά, όπως 
κάνουμε συνήθως οι περισσότεροι στην περιοχή, για την πυροπροστασία των σπιτιών, 
του περιβάλλοντος και του υπόλοιπου άκαυτου τμήματος της Πάρνηθας.  
 

Ευελπιστούμε  πως και το κράτος,  τα Υπουργεία,  τα Δασαρχεία,  οι Περιφέρειες και 
οι Δήμοι θα ασχοληθούν εντατικά με την ουσία και θα συμβάλουν ενεργά όπως 
έχουν υποχρέωση καθαρίζοντας, πολλά σημεία και χώρους που έχουν στην 
κυριότητα ή στην ευθύνη τους κλαδεύοντας, συγκεντρώνοντας μεθοδικά και 
προσεκτικά κάθε καύσιμη ύλη και κυρίως απομακρύνοντας κάθε καύσιμη ύλη,  
δίνοντας και  το παράδειγμα σε κατοίκους και οικοπεδούχους . 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Πρόεδρος      .    Γραμματέας  

 

         Ευσταθόπουλος Σωκράτης    Πετρόπουλος Αντώνης 
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